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(57) Полегшений елемент структури конструкцій 

покриття споруд, що складається з плити та струк-
турної решітки, котрі об'єднані для сумісної робо-
ти, який відрізняється тим, що плита виконана з 

армоцементу, а структурна решітка - з стрижнів із 
високоміцної сталі. 

 
 

 
Корисна модель належить до будівництва, а 

саме до просторових конструкцій покриття. Вико-
ристовується для покриття великопролітних про-
мислових та громадських будівель та споруд. 

Розвиток будівництва викликає потребу пошу-
ку нових конструкцій, виготовлених із сучасних та 
ефективних матеріалів. Застосування високоміц-
них сталей у будівельних конструкціях зменшує 
їхню вагу та збільшує несучу здатність. Ефектив-
ність використання армоцементу в конструкціях 
покриття полягає у зменшенні витрат цементу та 
сталі порівняно з аналогічними залізобетонними 
конструкціями і, як наслідок, загальної ваги [2]. 

Аналогом полегшеного елемента структури є 
сталезалізобетонні структурні конструкції. Стале-
залізобетонні структурні конструкції складаються із 
залізобетонної плити та поєднаної з нею в одне 
ціле в процесі будівництва структури зі сталевих 
стрижнів із прокатних профілів. Такі конструкції 
мають ряд суттєвих переваг [3]. 

Полегшений елемент структури складається із 
армоцементної плити, з'єднаної із структурною 
решіткою, що виготовлена з високоміцної сталі. 
Конструкції покриття, виготовлені із полегшених 
елементів, об'єднують у собі всі переваги структу-
рних конструкцій, конструкцій із високоміцних ста-
лей та армоцементних конструкцій, а саме: мала 
будівельна висота, економія матеріалів, низька 
маса. Крім цього полегшені елементи структури 
мають переваги: підвищена жорсткість, що сприяє 
перекриттю ними великопролітних будівель та 
споруд, надійність при локальних пошкодженнях, 
поєднання у собі несучих та огороджувальних фу-
нкцій. 

Ціллю корисної моделі є забезпечення низької 
маси конструкції покриття за рахунок використання 

високоміцних сталей та армоцементу. 
Суть корисної моделі полягає в тому, що вона 

складається із армоцементної плити та структур-
ної решітки з високоміцної сталі. Поєднання плити 
та решітки в один елемент здійснюється на болто-
вих з'єднаннях або за допомогою зварювання. За 
рахунок поєднання полегшених елементів у пок-
ритті за допомогою закладних деталей забезпечу-
ється сумісна робота конструкції в цілому та з'яв-
ляється можливість створення просторових 
структурних сталезалізобетонних конструкцій із 
довільним окресленням. 

На фіг. 1 зображено полегшений елемент 
структури, що складається із армоцементної плити 
1 та структурної решітки з високоміцної сталі 2, 
з'єднаної в одне ціле за допомогою болтових з'єд-
нань або зварювання. Для кріплення нижніх поясів 
структурного покриття використовується фасонка 
3. 

На фіг. 2 зображено полегшений елемент 
структури у плані. 
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